YrpoiieHue BeIpaKeHUH

IIaTaunkag C.B.




YToOBI CHOPHUIOCH HY’KHOE JIENO,
UToOBI B )KM3HU HE 3HATH HEYHAY,

BbI B IOXO/1 OTIIPABIIAETECH CMEJIO

B mMup 3arajiok v CjI0KHbIX 3a/1a4.

He Oena, 4To MATH HAJIEKO,

Brl HE OOMTECH, YTO MyTh OYJIET TPY/ICH.
JIOCTHKEHWSA KPYIIHBIEC JIFOASIM

Huxkorna He naBajances JETKO.

C.A.Mapmak.

el




IloBTOpUM CBOMCTBA:

e CouemameavHusle ceoucmaeda:
(atb)+c=a+(b+¢)
a‘(b-c)=(a"b)-c

Pacnpedeaumeavnuwvle ceoitcmsea:

(axb)'c=a-cxb-c




YCTHBIN CUET

Hantu 3HaueHUE BBIPAKEHUE, UCIIONb3YS
pacOpeneMTeIbHOE CBOMCTBO YMHOXEHUS:
78-35+22-35=(78+22) - 35=100- 35= 3500
8 7+4 8= 88
42-42 -32-42 +10-42 < 840
19-17+ 1117 =510
7-379=61379 =372
19-35+12-35-31-35<0
92718 -927-17 =92]
4652 + 35452 =L 5200




YIIPOCTUTE BBIPAKECHHUE:

4a + 7a

* Kakoe CBOMCTBO HaM MOMOXKET CIIPABUTCH C
JAHHOM 3a7a4yeu?

edat+T7a=(4+7)a=1la




YIIPOCTUTE BBIPAKECHHUE:

o2a - 10 - 3
e Kakoe CBOMCTBO HAM IIOMOXET CIIPABUTCS C
JTaHHOM 3aj1a4deii’

*2a - 10 - 8§ =160a




| STITPGEIiIIE, Eejiil EI@ BGBTJGJEEI{@,
- BBIpaXKCHUSA |
13% + 16x = €298
3b+8b=@
Sard= |
13a+ 5a— a—@

z-98= REEE
~ 3b- 21_‘-
ANy, 1112+ 6b= ~g-

2a 170b = <3igep >




~CamonpoBepka

8 3a0aHUN — «5»

7 3agmadgui — «4»

- 6,5,4 3ananus — «3»

|




YIPOCTUTE BbIPAXKEHUE U
HAHUJUTE €TI0 3HAYCHUEC

s )3x = Tx npu x = 10
e 2)23y — 13y npuy =11
e 3)39a—5a-4a+28 npua=2

e 4)28¢c—18c+ 10c  mnpuc =16




ypaBHEHUS

e Mama, Mpa u Karsa HapBaiau OyKeThl pOMallIEK.
Maria HapBajia B 2 pa3a OOJIbIIC [IBETOB, YEM
Hpa, a Katsg — B 3 paza OoJblie, ueM Hpa.
CkoinpKo poMaliek y Maiu u 'y Karu, ecim
Bcero 132 pomamkn?




IIpoBepk ceOs

2x+x+3x = 132

6x=132

x=132:6

X—22

Y Hpsl - 22poManiku

Y Mammu - 22-2=44pomaniku

ple\, Y Katn - 22-3=66 pomarexk




J1J14 TIpPUrOTOBJIEHUSA CMECH JIJIA paccalibl
oepyT 1 yactb TOpda, 2 4acTu NEperHos u 5
yacTel 3emMian. CKOJIbKO KUIOIPaMMOB Topga,
IEePErHOS U 36MJIH HAJI0 B3ITh A
IIPUTOTOBIICHUS 72 KI' CMECH A1 paccabl’?




- Pemvre ypaBHEeHUA
a) 3x+7x+19=179;

6) 6y-2y-13=131;
B) 72+62-13=130.




B3aumorpoBepka

No 1 2 3 4 5
3a1aHUsA

OtBeT a B B 0 a




Packpoiite ckobku

*3(8+x)= e 5(4+x)=
*12(2x+3)= *13(3x+2)=
* 8(3-3x)= *9(8-4x)=

*13(4-4x)= ¢ 15(6-6X)=




«Ym 3axknouaemcsa ne
MOJIbKO 8 3HAHUAX, HO U
8 YMEHUU NPUMEHAMD
3HAHUA HaA 0elley

- Apucmomeip.




CIIACUBO 3A YPOK




